

PHENYLE DISINFECTANT

EMULSIFIABLE DISINFECTANT CLEANER

Contains: Phenols 49 g/Litre

Phenyle Disinfectant is a heavy duty disinfectant cleaner formulated as an emulsified blend of taracids (phenols or cresols) in an anionic soap base. The product is synergised to maximum disinfectant activity by the inclusion of a substituted phenol derivative (ortho-phenyl phenol)

Phenyle Disinfectant contains synergic mixture of surfactants, refined pure phenol and solvent for rapid removal of bacteria and odour causing contaminants from a multitude of surfaces.

Phenyle Disinfectant is an excellent cleaner and is ideally suited for all cleaning and disinfecting operations. It is safe to use on all surfaces compatible with water. For heavy duty cleaning and disinfecting of drains, sinks, floors and amenity blocks.

Phenyle Disinfectant Cleaner

- Excellent Cleaning Properties
- Disinfects
- Deodorises
- Phosphate Free
- Biodegradable

- ✓ Performs in hot or cold water
- ✓ Designed to handle hard water
- ✓ For domestic or commercial use
- ✓ Contains Phenol Powerful Disinfectant





PHENYLE FORMULATED POWERFUL DISINFECTANT

Directions for Use:

Simply apply diluted solution directly to the area which requires cleaning and disinfecting.

Application may be by sponge, mop or spray. Dilutions may be prepared in either hot or cold water.

As a Disinfectant - Dilute 1 part to 40 parts clean water. As a Cleaner- Dilute 1 part to 20 parts clean water.

PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES:

SPECIFICATIONS
APPEARANCE
ODOUR
ALKALINITY
pH
FOAM HEIGHTS
PHOSPHATES
BIO-DEGRADABILITY
SURFACTANT TYPE
SOLUBILITY

TYPICAL VALUES
Caramel Liquid
Phenolic Odour
None
8.5 - 10 neat
Low - medium
Not present
Readily Bio-degradable
Cationic
Complete in Water



The surfactants used in Phenyle Disinfectant are readily biodegradable according to Australian Standard AS 4351.



Not Classified as Dangerous
Goods, according to the ADG Code.
Classified as a scheduled 6
poison, according to the SUSMP.



For more product information or to obtain a Safety Data Sheet (SDS) contact Custom Chemicals International on 07 3204 8300 or email us on sales@customchem.com.au with your enquiry.